



В следственном управлении продолжает работать телефонная линия «Ребенок в опасности»



В целях оперативного реагирования на обращения по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике установлена прямая телефонная линия «Ребенок в опасности». Функционирование телефонной линии осуществляется круглосуточно в режиме реального времени в форме прямого диалога оператора с заявителем по телефону: 8 (8352) 62-46-57, а также по короткому общероссийскому номеру «123» (для связи с мобильного телефона).

Указанная телефонная линия является средством прямой связи граждан с органами Следственного комитета Российской Федерации для сообщения информации о признаках подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяний в отношении несовершеннолетних. Прием обращений, поступающих по телефонной линии «Ребенок в опасности», осуществляется на автоматической основе с аудиозаписью устного обращения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

07 Апреля 2020

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1455028